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physic-1كدام مطلب زير درست است ؟  

  .براي لباس هاي آتش نشاني پوشش براق مناسب تر است )1

  .هنگامي كه در يخچال را باز مي كنيد هواي سرد از بالاي آن بيرون مي آيد )2

  .تيره براي نماي بيرون ساختمان ها مناسب تر است در كشورهاي با آب و هواي گرم ، رنگ )3

  )85رياضي (.اگر در هواي سرد يك قطعه فلز و يك قطعه چوب خشك را لمس كنيم فلز گرمتر به نظر مي رسد )4

 درجه 40 درجه سلسيوس مخلوط كنيم تا به دماي تعادل تقريبي 10 ليتر آب40 درجه سلسيوس را با80چند ليتر آب2-

  سلسيوس برسند ؟

3(45

1(25
        

4(50

2(30
  )85تجربي (                     

 دماي آب برحسب زمان مطابق شكل است توان گرمكن θ نمودار. آب است ، قرار داردkg2يك گرمكن درون ظرفي كه محتوي3-

 )فرض كنيد انرژي مصرفي فقط صرف گرم كردن آب مي شود ( چند وات است ؟ 
ckg

J
0

 C آب =4200

1(300  2(600  3(1200 4(36000   
 )84رياضي( 

  

 
  

 درجه سلسيوس 15گرم آب با دماي200 درجه سلسيوس را در ظرف عايقي كه حاوي 81 گرمي از مس با دماي100قطعه ي4-

اگر گرماي ويژه ي مس و آب به ترتيب. است مي اندازيم 
KKg

J

.
 و400

KKg

J

.
دماي تعادل چند درجه سلسيوس .  باشد 4200

  مي شود ؟

3(23

1(18
      

4(28

2(20
 )83رياضي (       

اگر .  درجه سلسيوس را روي يك قطعه يخ بزرگ صفر درجه قرار مي دهيم 68كيلوگرمي با دماي5.2قطعه فلزي به جرم 5-

گرماي نهان ذوب يخ
kg

J5104.3  و گرماي ويژه ي فلز×
KKg

J

.
    باشد، چند گرم از يخ ذوب مي شود ؟380

  )83تجربي   (  570)4      380)3        190)2    95)1

  : ژول كارروي محيط انجام مي دهد انرژي دروني اين دستگاه 600دستگاهي ازگازكامل دريك فرآيند هم دما  - 6

  .ابدژول كاهش مي ي600) 2      .ثابت مي ماند )1

   )86رياضي (    .ژول كاهش مي يابد600بيش از) 4    . ژول افزايش مي يابد600)3

پيستون را به عقب مي كشيم و .  درجه سلسيوس زير يك پيستون قرار دارد 27دو ليتر گاز كامل با فشار يك اتمسفر و دماي -7

 فشارآن به چند اتمسفر رسيده ، درجه سلسيوس كاهش يافته باشد 12سانيم اگر در اين عمل دماي گاز ليتر مي ر4حجم گاز را به

  است ؟

3(63.0

1(23.0
       

4(98.0

2(48.0
  )85تجربي( 
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اگر با استفاده از پيستون .  است جو15 درجه سلسيوس و فشار 27ز كاملي با دمايليتر محتوي گا100ستوانه اي به حجم ا-8

  مي شود ؟ فشار گاز در اين حالت چند جو.  درجه سلسيوس برسانيم 47 ليتر و دماي آن را نيز به80حجم همان گاز رابه

3(20

1(15
      

4(25

2(18
  )83رياضي(    

 182 جو ودماي 2 گرم هيدروژن درفشار6 ليترباشد، حجم 4/22اگرحجم يك مول گازدرفشاريك جو ودماي صفردرجة سلسيوس -9

  درجه سلسيوس چند ليتراست؟

    )86تجربي   (         84)4    56)3    36) 2    28)1

 درجه سلسيوس چند 127فشار گاز در دماي.  است  جو3 درجه سلسيوس برابر27 فشار مخزن گازي با حجم ثابت در دماي -10

است؟جو   

  )84 تجربي (     5)4      5.4)3      5.3)2      4)1

گرم از گاز را خارج كرده و 10در دماي ثابت .  ليتر قرار دارد 30 اتمسفر در محفظه اي به حجم4گرم گاز كامل در فشار20 -11

    حجم محفظه را نيز نصف مي كنيم فشار آن چند اتمسفر مي شود ؟

 )85 رياضي (     8)4      6)3      4)2      2)1

چگالي اين گازدر فشاردو .  كيلوگرم بر مترمكعب است4.1ابر بريك جو و فشار دماي صفر درجه سلسيوسچگالي گاز كاملي در -12

كيلوگرم بر مترمكعب است؟ چند درجه سلسيوس273دماي  وجو   

 )83 ربي تج(    8.2)4      4.1)3      7.0)2      35.0)1

..... اين فرايند مي تواند .  دماي دستگاه بدون دريافت يا انتقال گرما تغيير مي كند ، در يك فرايند روي مقدارمعيني گاز كامل-13

  .باشد 

  )  85رياضي( همه موارد بي دررو  )4   هم دما )3   هم فشار)2 هم حجم             !)

 ثابت گازها برحسبRاگر -14
kmol

J

.
مقدار گرمايي كه در حجم ثابت بايد به يك مول گاز كامل تك اتمي بدهيم تادماي .  باشد 

 است ؟برابر با كدام . آن را يك كلوين بالا ببرد 

3(
2
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1(
2

1

R

R
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2
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2(
2
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R

R
  ) 83رياضي (         

اگر بيشترين بازده اين .  درجه سانتي گراد است 27اختلاف دماي منبع گرم و منبع سرد در يك ماشين گرمايي -15

   چند سانتي گراد است ؟ تقريباً دماي منبع گرم باشددرصد30ماشين

  )  84رياضي(−183)4    −156)3      117)2      90)1

 تبديل كند توان −C015 را به يخ با دمايC020 آب با دماي Kg2اگر در هر ساعت. ت اس5يب عملكرد يك يخ سازضر- 16

گرماي نهان ذوب يخ(  چند وات است ؟ الكتريكي اين يخ ساز تقريباً
kg

j5104.3 ه يخژ و گرماي وي×
Cgr

j
0

ه ژ  و گرماي وي1.2

آب
Cgr

j
0

2.4(   

  )85رياضي(    253)4     6.50)3     7.37)2      3.25)1
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6108.7 ژول گرما از اطاق گرفته و در همان مدت×6106يك خنك كننده در هر ساعت -17  ژول گرما به فضاي بيرون مي ×

  توان اين خنك كننده چند كيلووات است ؟. دهد 

3(5.0

1(4.0
      

4(5

2(4
    )83رياضي( 

يب  ضراگر. چرخه اي كه دستگاه در يك يخچال فرضي طي مي كند مانند شكل زير است ) فشار بر حسب حجم ( p-vنمودار -18

   ژول گرما به محيط مي دهد ؟باشد اين يخچال در هر چرخه چند كيلو KJ3و مساحت داخل چرخه 4آن عملكرد

4(15

3(12

2(9

1(3

      

           
   )84رياضي (

  

  آن كدام است ؟v -T نمودار. امل رسم شده است سه فرايند ترموديناميكي گاز ك، p-vنمودار -19

  )85رياضي(

 
  

  

  

 
  

  

 

 


